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4  Niedziela  adwentu  (21.12.2025) 
   
Rachowice 7.30 Za ++ kolegów , którzy społecznie budowali hydrofornię, 

odbudowywali Grotę w 33 rocz. tego dzieła    (1992) 
   
Sierakowice 9.30 Za + Pawła Foit w kolejną rocznicę śm.  
   
Goszyce 11.00  Za ++ rodziców Elżbietę i Eryka Król, oraz ++ z rodzin Król i 

Pieczko oraz dusze w czyśćcu cierp.  
   
   
Poniedziałek 22.12.2025 RORATY          Spowiedź w Rachowicach i Sierakowicach 
   
Sierakowice 16.30 

konc: 
1. Za + mamę Hildegardę Lach w kolejną rocz. śm., + ojca 
Jana za ++ teściów Małgorzatę i Zenona Gabrysiak ich syna 
Adama oraz ++ z pokrew.      (Losowanie nagród z Rorat) 
2. O Powołania Kapłańskie i zakonne 

   
   
Wtorek 23.12.2025 Spowiedź w Sośnicowicach 
   
Rachowice 7.00 

Recytowana 
Za dusze w czyśćcu cierp.  

   
   
Środa 24.12.2025 WIGILIA  BOŻEGO  NARODZENIA 
   
Goszyce 16.15 Do Dzieciątka Jezus o Boże błogosławieństwo i zdrowie w 

intencji wszystkich mieszkańców  Goszyc. 
   
Sierakowice 22.00 (PASTERKA) Do Dzieciątka Jezus o Boże błogosław. i 

zdrowie w intencji wszystkich mieszkańców  SIERAKOWIC 
oraz wszystkich przybyłych gości. 

   
Rachowice 24.00 (PASTERKA) Do Dzieciątka Jezus o Boże błogosław. i 

zdrowie w intencji wszystkich mieszkańców  RACHOWIC i 
gości. 

   
   

   N A R O D Z E N I E    P A Ń S K I E    czwartek  ( 25.12.2025 )     
   
Goszyce 8.00 Dziękczynna w int. Wioletty i Norberta Straszek oraz dzieci z 

rodzinami.  
   
Sierakowice 9.30 Za ++ Górników  z SIERAKOWIC I GOSZYC 

Rachowice 1663r. Sierakowice 1673r. 

 

 

Goszyce 1932r. 
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Rachowice 10.30 Za ++ Górników  z RACHOWIC 
   
Rachowice 14.30 NIESZPORY BOŻONARODZENIOWE  
   
Sierakowice 14.30 NIESZPORY BOŻONARODZENIOWE  
   
   

Ś W I Ę T E G O     S Z C Z E P A NA   piątek  ( 26.12.2025) 
   
Rachowice   8.30 Do Opatrzności Bożej z podziękowaniem za otrzymane łaski z 

prośbą o dalszą opiekę Bożą, błogosławieństwo  i zdrowie z 
okazji 75-tych urodzin Szczepana Błachut 

   
Sierakowice 8.30 Za ++ rodziców KRYSTYNĘ I Karola Gorewoda, + siostrę 

Teresę Olbert, ++ rodziców Helenę i Jana Wowra, ++ z rodzin 
Gorewoda i Wowra oraz dusze w czyśćcu cierp.  

   
Sierakowice 10.30 Do św. Rodziny o opiekę i zdrowie w int. Edyty Sosna i dzieci z 

rodzinami.  
   
Goszyce  10.30 Za ++ z rodzin Kotucz, ++ rodziców Pollok oraz ++ z rodziny 

Bednarek. 
                         chrzest 
   
Sobota 27.12.2025 Św. Jana  Ap. i Ewangelisty     Oktawa Bożego Narodzenia 
   
Sierakowice 16.30 M.N.  Za + mamę Elfrydę Morcinek na pam. urodzin, ojca 

Rudolfa i całe ++ pokrew. 
   
Rachowice 18.00 M.N.  Za + Rudolfa Żur   ( od sąsiadów ) 
   

Niedziela Świętej Rodziny  Jezusa, Maryi i Józefa   

(28.12.2025) 
   
Rachowice 7.30 Za + ojca Franciszka Koniczek w 4-cią rocz. śm., matkę 

Krystynę, dziadków z obu stron, męża Janusza Sobiś jego 
matkę Annę i całe ++ pokrew. z rodzin Sobiś i Koniczek oraz 
dusze w czyśćcu cierp.   

   
Sierakowice 9.30 Za + ojca Franciszka Urbanek na pam. urodzin, za ++ 

dziadków i całe ++ pokrew.  
   
Goszyce 11.00 Za ++ rodziców Marię i Pawła Kotucz, Edytę i Józefa Stanko, 

syna Dariusza oraz całe ++ pokrew. i dusze w czyśćcu cierp.   
   
   
Poniedziałek 29.12.2025  
   
Rachowice 8.00 Za + żonę Helgę Koniczek na pam. urodzin, jej brata Ditra, ich  

rodziców Marię i Ryszarda Przybyła oraz dziadków Józefę i 
Szymona Minas, za + Małgorzatę Koniczek, 2-ch mężów Jana 
i Hugona, córkę Ewę, synów Józefa i Franciszka, synową 
Krystynę, Ryszarda i Edytę Urbanek, ++ Renatę i Zygfryda 
Klapec  oraz dusze w czyśćcu cierp. 
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Rachowice 11.30 Śl. Rzym.  pomiędzy    Jackiem Wyciślok  a  Sandrą Legomską 
   
   
Wtorek 30.12.2025  
   
Sierakowice 8.00 Za + Krystynę Śladkowską w 30-ty dzień po śm. 
   
   
Środa 31.12.2025 Oktawa Bożego Narodzenia        Św. Sylwestra Bpa. 
   
Sierakowice 16.00 Za ++ babcie i dziadków Marię Czech na pam. urodzin, męża 

Teofila, Marię i Aleksandra Goldman, Annę i Henryka 
Neugebauer, Apolonię i Szczepana Rarus oraz z rodzin 
Kienast i dusze w czyśćcu cierp.  
Wystawienie  Najśw. Sakr  i akt przebłagania  i Te Deum 

   
Rachowice 17.00 Za ++ rodziców Jana Cholewa Teresę i Czesława Frąc, 

dziadków Szmandra , Cholewa, Godula, Kowalczyk, Frąc, ++ 
krewnych, znajomych oraz  dusze w czyśćcu cierp.  
Wystawienie  Najśw. Sakr  i akt przebłagania  i Te Deum 

   
   

Czwartek  -  NOWY  ROK   ( 1.01.2026 ) 
Uroczystość   Świętej Bożej Rodzicielki 

   
Sierakowice 8.00 Do Miłosierdzia Bożego i św. Bożej Rodzicielki z podziękow. 

za odebrane łaski z prośbą o dalszą opiekę Boża z ok. 94-tej 
rocz. urodzin Marty Kazek   (od rodziny Hasa Roman).  

   
Rachowice 9.30 Za + ojca Ryszarda Urbanek w kolejną rocz. śm. mamę Edytę, 

za ++ dziadków, pokrewieństwo i dusze w czyśćcu cierp.   
   
Goszyce 11.00 Dziękczynna za odebrane łaski z prośbą o dalszą opiekę 

Bożą, błogosławieństwo  i zdrowie w int. rodziny Leja. 
   
Sierakowice 15.00 Dziękczynna za odebrane łaski z prośbą o dalszą opiekę Bożą 

i zdrowie w Nowym Roku w int. rodziny Danuty i Krzysztofa 
Urbaniec. 

   
   
Piątek 2.01.2026 Pierwszy Piątek 
   
Rachowice 6.45 

 
 

Do Serca Pana Jezusa na podz. za odebrane łaski z prośbą o 
dalsze błogosław. dla naszych rodz. z Rachowic. Nabożeństwo do 
Serca Pana Jezusa 
Nabożeństwo do Serca Pana Jezusa 

   
Sierakowice 8.00 Do Serca Pana Jezusa na podz. za odebrane łaski z prośbą o 

dalsze błogosław. dla naszych rodzin z  Sierakowic  i  Goszyc.  
Nabożeństwo do Serca Pana Jezusa i adoracja  
Nabożeństwo do Serca Pana Jezusa i adoracja 
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Sobota 3.01.2026  

   
Sierakowice 16.05 

16.30 
Różaniec do M.B. Fatimskiej o pokój na świecie i nawrócenie grzeszników 

M.N. Do Miłosierdzia Bożego i M.B. Nieust. Pom. z 
podziękowaniem za otrzymane łaski z prośbą o dalszą opiekę 
Bożą i zdrowie z ok. 90-tych urodzin Adelajdy Walenczyk  

   
Rachowice 17.35 

18.00 

Różaniec do M.B. Fatimskiej o pokój na świecie i nawrócenie grzeszników 

M.N.  Za + Józefa Szczempek w kol. rocz. śm., żonę Dorotę, 
za + Annę Mazur, dziadków, ++ krewnych i dusze w czyśćcu 
cierp.     

   
   

2   Niedziela  Bożego  Narodzenia   (4.01.2026) 
   
Rachowice 7.10 

7.30 
Godzinki ku czci M.B. Fatimskiej   
Za + ojca Franciszka Kweczer na pam. urodzin, matkę 
Magdalenę, dziadków Koniczek, Kweczer, Wilhelma, Andrzeja 
Brzoza, całe ++ pokrew., ks. Ryszarda Stokłosa i dusze w 
czyśćcu cierp.  

   
Sierakowice 9.30 Za + męża ojca i dziadka Bronisława Plata w 10-tą rocz. śm. 

za jego ++ rodziców i teściów oraz całe ++ pokrew.  
   
Goszyce 11.00  Za + Elżbietę Król w 1-szą rocz. śm.  
   
   

OGŁOSZENIA  DUSZPASTERSKIE 

 
1) Dzisiejsza kolekta na nasze potrzeby przed kościołem na Caritas (50% dla Caritas 

Diecezji a 50% dla Caritas Parafii),  w Pasterkę  na Fundusz Obrony Życia Diecezji 
Gliwickiej, w pierwsze święto kolekta „powinowata”, w drugie święto na  KUL w Nowy 
Rok na potrzeby Parafii  a w niedzielę 4.01 na potrzeby Diecezji i Seminarium 
Duchownego, za wszelkie ofiary składam  „Bóg zapłać” 

2) Dziś ogłoszenia na dwa tygodnie.  Jutro w poniedziałek spowiedź o godz. 18.00 może być 
parę min później jak księża dojadą 

3) W najbliższą środę wieczorem zasiądziemy do wieczerzy wigilijnej. Zachęcamy do 
godnego przeżycia wigilii i całych świąt Bożego Narodzenia, a w szczególności do 
zachowania takich zwyczajów, jak łamanie się opłatkiem wspólna modlitwa, 
odczytanie fragmentu ewangelii D.N nr - 59 - (Łk 2,1-14), (Niech to będzie okazja, 
może jedyna w roku, do pojednania, zgody, wyciągnięcia dłoni do kogoś pośród 
bliskich, znajomych w sąsiedztwie). 

4) W wigilię pasterka w Goszycach o godz. 16.15 w Sierakowicach o godz. 22.00 a w 
Rachowicach o godz. 24.00  

5) W pierwsze święto o godz. 8.00 msza św. w Goszycach, w Sierakowicach bez zmian, a w 
Rachowicach  o godz. 10.30 

6) W Uroczystość Bożego Narodzenia nieszpory kolędowe w Rachowicach i Sierakowicach 
o godz. 14.30. 

7) W drugi dzień uroczystości Narodzenia Pańskiego, obchodzimy święto Świętego 
Szczepana, jednego z siedmiu diakonów Kościoła jerozolimskiego, pierwszego 
męczennika. Dzieje Apostolskie określają go jako „pełnego łaski i mocy Ducha Świętego”. 
Szczepan głosił Ewangelię z mądrością, której nikt nie potrafił się przeciwstawić. Za 
publiczne wyznawanie Chrystusa został ukamienowany 

8) W drugie święto msze św. w Sierakowicach o godz. 8.30  i 10.30,  
    w Rachowicach o godz. 8.30,  a  w Goszycach o godz. 10.30. 
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9)  Wierni, którzy w czasie pasterki przyjmą Komunię św., mogą w ciągu dnia ponownie 
przystąpić do Stołu Pańskiego. W uroczystość Narodzenia Pańskiego można zyskać 
odpust zupełny pod zwykłymi warunkami za przyjęcie papieskiego błogosławieństwa „Urbi 
et orbi”, tj. „Miastu i światu”, nawet za pośrednictwem radia lub telewizji. 

10) Przy  wigilijnym  stole pamiętajmy o ludziach samotnych. Zakorzenione w  naszej tradycji  
dodatkowe miejsce wcale nie musi pozostać puste!  Pamięcią obejmijmy  również tych,  
którzy  już od nas  odeszli do  Domu Ojca, a żyli z nami, kochali nas i dla nas się trudzili. 

11)W Sylwestra msze św. o godz. 16.00  i  17.00 
12)W środę W NOWY ROK msze św. w Sierakowicach o godz. 8.00 i 15.00 w Rachowicach 

o godz. 9.30 i Goszycach o godz. 11.00 na początek mszy św. śpiewamy Hymn do Ducha 
Świętego 

13)W drugim tygodniu przypada pierwszy piątek msze św. w Rachowicach i Sierakowicach 
będą wyjątkowo rano z krótkim nabożeństwem do Serca Pana Jezusa 

14)W Rachowicach światełko Betlejemskim będzie roznoszone w wigilię tj. w środę - 
proszę przygotować sobie jakieś lampki lub znicze, a w Sierakowicach również w  
wigilię o 12.00 koło OSP. 

15)Informujemy - że z Kościoła w Rachowicach będzie transmitowana Pasterka o 24.00 i 
w Boże Narodzenie msza św. o godz.10.30 

16)ORKIESTRA – zachęcić młodych do nauki na instrumentach  
17) W okresie bożonarodzeniowym odbędą się koncerty naszej scholii parafialnej w 

następujących dniach: 27.12 o 16:00 w Sierakowicach w Stodole, 04.01 o 15:00 w Rzeczycach, 
06.01 o 15:00 w Poniszowicach, i 11.01 o 15:30 w Rachowicach 

 

 Rachowice –  sprzątanie Kościoła :  29.12 poniedz. Kampe  S.;  Szymańska  M.;  Jurczyk  S. 
 Sierakowice - sprzątanie Kościoła : 29.12.25 poniedz.   Fajlert  B.;  Fajlert  N;  Kionka  A.;  Rekus  E. 

W TYM TYGODNIU PATRONUJĄ NAM: 

• 26 12 piątek – św. Szczepana, jednego z siedmiu diakonów Kościoła jerozolimskiego, pierwszy 
męczennik za wiarę 

• 27 12 wtorek – św. Jana Apostoła i Ewangelisty, najmłodszego z grona Apostołów, umiłowany 
uczeń Pana Jezusa 

 

     ODWIEDZINY DUSZPASTERSKIE  - K O L Ę D A     2025 / 26 
 

27.12.25 – sob.   g. 9.00 ks. Wik. ul. Osiedl. od Adamek Lipowa, Boczna, i Wiejska od Fabian 
                            g.9.00 ks. Prob.  ul. Wiejska Dylla, Ballon do spotkania S-e 
28.12.25 - niedz. g.13.00 ks. Prob. ul. Wiejska od Świgost w górę do spotkania  R-e   
                            g .13.00 ks. Wik. od Skarka  ul. Spokojna. Kampe R. do spot. R-e 
29.12.25 – pon    g.13.00 ks. Prob.  Zastawie do kapliczki Sierakowice 
                            g.13.00 ks. Wik. od Gnida do kapliczki Sierakowice  
30.12.25 – wt-k.   g.13.00 Prob.  (od Gabryś )   GOSZYCE                                                                         
.                            g.13.00  ks. Wik.  (od Kotuc Niemiec ...) GOSZYCE  
31.12.25 - środa  SYLWESTER  KOLĘDY NIE BĘDZIE 
 1.01.26 - czwart  NOWY ROK     KOLĘDY NIE BĘDZIE 
2.01.26 – pią-k  . g.13.00 ks. Wik. ul. Blok WSP. rozp. od str. od Zakładu  Si-e 
                            g.13.00 ks. Prob. ul. Blok  CERAM. rozp. od str.Zakładu Si-e 
3.01.26 – sob.     g.9.00 ks. Wik. ul. Kozielska od  Slupina,  ul. Tworogowska  
                            g.9.00 ks. Prob. od Straszek ul. Kozielska, Strażacka, Pocztowa …  
4.01.26 - niedz    g.13.00  ks. Prob.  Koniczek B do spotkania Rach-e 
                            g.13.00 ks. Wik. od Groty, Wiejska  Szkoła do spotkania. R-e. 
5.01.26 – pon..    g.14.00 ks. Prob. ul. Stawowa i Stargot  Si-e  
                            g.14.00 ks. Wik. ul. Wiejska od Bojszowa  do Król  R-e   
6.01.26 - wt-k.     g.14.00 ks. Wik.  „za kościoł” od Pieczka , Hassa Alencynowicz… Si-e 
                            g. 14.00 ks. Prob. ul. Rachowicka od Mainka G.   Si-e    
7.01.26 – środ.   g.13.00 ks. Prob. od Królicka E. ul. Pogod. Miła i domki w polu Rach.   
                           g.13.00 ks. Wik.  od Majątek  do ...,spotkania  Rachowice 

 
Błogosławionych i pełnych miłości Świąt Bożego Narodzenia wszystkim    parafianom 

 i  Gościom  składają   DUSZPASTERZE 


